4. Haviaure obnacth 3Ha4eHHA QyHKkuMU y = —0,2sin5x .

) [-0.2;02); 2)[-1;1]; 3) [-5;5]; 4) [-1,2; 0,8].
5. Haltaure obnactes 3HaueHHUs QyHKUHM Y = 4 COS2X .
1) [-4; 4); 2) [-8: 8] 3) [-5;-3]; 4) [3; 5]
6. Halinnre MHOXeCTBO 3Ha4YeHUH QYHKLUMH y=sinXx + 2.
) [-11); 2) [0;2]; 3) [1;3]); 4) [2;3].
7. HaliauTe MHOXECTBO 3HaYeHHH QYHKUMH ¥y = cosXx —2.
1) [-3; -1); 2) [-2;0]; 3) [-1;1]; 4) [-3;1].
8. Hafianre obnactes 3HaueHHt PyHKUHH y = _%Sin 3x .
2 2 2 1
1) 1-2;2); )| ——;—1; 3) 1-0,5;0,5]; 4)]1-1-:—].
ka2 o-LIk sboesess |l
9. Haitaure obnacts 3HaueHU QyHKUMH y = 6COs3X .
1) [-6; 6); 2) [-18;18]; 3) [-7;-5]; 4) [5,7).
I 3

10. Hafiaure MHOXXECTBO 3HaYEHHH QYHKIIHH ¥ = —2-cosx + 5

1 1], . S1. 3. 3
1)[--2-, ] 2) [1;2]; 3) [0, 2], 4) [1,2].

| 1. Hafinure MHOXeCTBO 3HaueHNH QYHKUMH y = cos’ x + 2.

1) [0;1]; 2) [1;3); 3) [1;2]; 4) [2;3].

12. Hafiaure MHOXeCTBO 3HAYCHHH QYHKUMHY Yy = veosix +1.
1) [0;1]; 2) [1;2]; 3) [0;2]; 4) [1;2].
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13. Hailaure MHOXeECTBO 3HAYCHHH QYHKUMH y = iarctgx +35.

) 3, 7]; 2) (5:9); 3) [1;5]; 1rt4) (3; 7).

4. HaltauTe MHOXECTBO 3HAYEHHH QYHKUMH Y = -S-arctgzx -1.
T

1) (— 2 -1; 21:-1); 2) [-1; 2n—1); 3) [— l;l]; 4) (—l;2n—1).

2
15. Hailayre MHOXeCTBO 3HaYCHHMI QYyHKUHH Y = (-:-3- arcctgx) :
R

D©:9);  2)(0;37);  3) (-32’-‘-;3’5-); 4) (og-)

16. Hafinure MHOXXeCTBO 3Ha4eHHH QYHKIIHH y = 4arctgx + 2T,
1) (21t; 61t); 2) (0; 61t); 3) (0; 41t); 4) (2x; lOn).

17. Haitaure MHOXXeCTBO 3Ha4YEHHH QyHKUHH y = 5% —1.
1) [—l;+oo); 2) (-l;+oo); 3) (3;+oo); 4) [3;+oo).

18. Haitarre MHOXeCTBO 3HaueHHH pyHkuun y=3-2" +2.
1) [2;+oo); 2) (3;+oo); 3) (2;+co); 4) [3;+oo).

2x+1
19. HaliauTe MHOMXKECTBO 3HaAYEHHH QYHKIHH Yy = [%) -4

l

l)[-i;+°0); 2) [4; +=):; 3) [——-;+°0); 4) (-4;+ ).

20. Haiinure MHOXeCTBO 3HaueHMH pyHkumuy y =3 -2
|) [l;+oo); 2) (2;+oo); 3) (—2;+oo); 4) (—l;+oo).
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-2+x?
21. Haiinute MHOXECTBO 3HaYeHHH PYHKUHH y = (%—) :

4 . ). 9], ] PR
])[§,+ ), 2) (0,4], 3)(0,9], 4) 4,+ )

e

4-(3x+1)
22. Haiinure MHOXECTBO 3HAYCHHH QYHKIMH Y = (——l—]

V2

1) [0,25; +oo); 2) (0; 0,5]; 3) (0; -H, 4) (0;+oo).

23. Halinnre MHOXKECTBO 3HaYEHHH QYHKIHH.

. y=xt+2;- y = tgX + ctgx;

D y=3x-x% y=5—|x+8|;

§  y=3-4x’ y =|x-4]-2;

y  y=3x’-6x+l y=3-[2x+3};

3 y=x%?-2x+3; y =2Vx +1;

4 y=-x?-4x+1; y=m+3;

7 y =3x7%; y=5-m;

% y =2-4x; y=2-vx-2,

o y=1+[Vx} y=vax? -12x+9 -2;
v y=2lgx+l; y=3+\/x2-3x+2;
I 'y=2°°"; y=4—2m;

) y=1+|log, x|; y=v8x-2x’-7;
I y=5""_1; y=vx?+4;
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o y=1-3sin12‘-; y =3x? —6x + 4:

- =2+ 3cosSx; y= >
/3 y ) x_z’

, ___l ¥ y = X
A 1 +sin2x X+1
7 y=—— Y=

cosx —1 242’
2

X +1

/({  y=2cosx tgx; y=—";
3

- X" +8

Z =2isinx|—1; = ;

i y=2lsinx| y —

3
;0 Y=+1-cos4dx; Y=x §7;
| v x—

24. Ykaxunre QyHKIHIO, OONacTeio 3HaYeHHUNA KOTOpOH ABNgeTCS
mHOXecTBO (0; + ).

1) f(x)=sinx; 2) g(x)=§/;;
3) h(x)=Igx; 4) p(x)=10".

25. Ykaxure QyHkuMIO 001aCThIO 3HAYEHHH KOTOPOH sABfETCS
MHOXeCTBO (- 00; + o)

1 1
Dy=x’; 2)y=27"; 3) y=tgx; 4) y=—.
) y=X )Y ) y =tgx )y Vs
HEEEEFVERS
26. ODyHKIMA y = f(x) 3anaHa -H..E..H= |

rpadUKOM Ha OTpe3Ke [— 4, 3]. =Ix‘==[ﬂﬂ.IE |

YkaxnTe o6nacTb e€ 3HaYUCHHHA. N

1) (0; 2); 2) [-5: 0): EERVNEREN/EN

» &) » B LT IN T AL

3) (-2; 0); 4) [4; -3]. HEEEANDZEEEE

EEREEEEEEEE
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27. OyHKUMA Yy = f(x) 33/1aHa
rpajpukom Ha otpeske (- 5; 6].
Ykaxkure 00/1acTh €€ 3HAaUEHHH.

1) [2; 5]; 2) (2;5),
3) (1; 555 4) [1; 5]

28. Oynkums y = f(x) 3anaua
rpadukoM Ha otpeske [-S; 4].
Y kaknuTe obnacTe €€ 3HaUCHHH.
1) [-5; 0]; 2) (-5, 0);
3) (-5; 0); 4) [-5; 4).

29. OyHkuua y =f (x) 3a/laHa
rpaHKOM Ha OTpe3Ke [— 2; 4].
Ykaxure obnacrts €€ 3Ha4YEHHH.

1) [3; 3]; 2) [0, 2) L (2; 3]
3) [10; 2); 4) [0; 2).

30. Oynkimn y = f(x) 3amana
rpadHKOM Ha OTpeE3Ke [— 4, O]U (0; 3] :
Ykaxure obnactb €€ 3Ha4ECHHH.

D[1; 3); 2) [1; +o0);
3)[1:2) L (2; +0);  4) [0; +o0).

31. ®ynkums y = f(x) 3anana

rpaPHKOM Ha OTpe3Ke [— 5; 3].
Yxkaxure obnacts e€ 3Ha4YCHHUHA.

1) [1; 2); 2) [1;-2) v (-2;-5);
3) (=2; 1]; 4) [-5; 1].
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32. ®yuxumn y = f(x) 3anana

rpPaHKOM Ha OTPE3KE [—- 3, 3] .
Ykaxure obnacrs ed 3nayeHHH.
1) (0; 6); 2) [0; 6);
3) [0, 4) U (4; 6] 4) (0; 6];

33. Haiinure MHOXKECTBO 3Ha4YCHHH QYHKUHH f(X):

f(x)= 2"1_0 f(x)—2—L'.
£(x) =8 . £(x)=4""

34. Ha#taure obnacts 3Hauennit pyHxumn f{x):

4 -x?* 4 - x?
f(x) =logy s xz - f(x)= log 5 — —
[+ x X +2
25 - x? 8 — x?
f(x)= Iogo.z[ x2 . f(x)=|ogo.25 : X"
|+ x x‘ 42
35. Ha#figure obnacts 3HaueHuit pynkuun f(x):
2 2
f(x) = arcsin 2’; — f(x) = arcsin 2—x2 .
X +2 1+ x
2 —
f(x) = arccos fi’ . f(x) = arcsin(2,5-\/9— X2 ) |
X +
_ 2
f(x)z_- arccos.!__g__i__z__ .

36. Hatinure HauMeHbliee 3Ha4eHHe PyHKIHHM f{X):
f(x)= log‘l(l5 +2X - xz).

f(x) =Iog1(23+4x—x2).‘
f(x)=log, (21+4x-—x2)
f(x)= %(60+4x xz).
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f(x)= log%(27 - 6x — xz).
f(x)=log, (15 +2x - x?).
f(x)= log s (2 - xz).
f(x)= logo‘,(4 — xz).
f(x)= Iogo.,(S—x’).
f(x)= log, s (0,25 - x* )

37. Halfinure HauMeHbLIEe 3Ha4YeHHe QYHKUHUH

g(x)z Iog3(16—x2) Ha npomexcytke [0; ﬁ] :

38. Haitanre HauMmeHbliee 3HAYCHHE PYHKLMH:

] |
Q = — = -8l4x* -4x+3) .
- d 10-6x + x2 d ( )-
y=—- 3 B y=- X
Ix+1|+1° 12x%+3
y = 2 y_x2+4x+4
x2+1 x> +4x+5

39. Halinure HauMeHblIee 3HAYCHHE QYHKLMHU:

y =4cos2xcosx —sin2xsinx —-31 .
y=Vsin2xcosx+c032xsinx—7 .

y = Ycos3x cos2x +sin3xsin2x —26 .

y= lcosx+£smx +2.

9co L
J 3
[-;E+X cosBx+8cos( +x)sm3x—l20

26

)cosx + 9sm(— - x)sm X +252.



40. HatianTe HanbGonbliee 3HaYeHHE QYHKLIHH:

6 10
T +4x+ 6 T 8x+ 21
- 4 N — 2 v
X —12x+38 Y x2-2x+2°
__ X __2x
' axt+9’ AT
— 2 . —_______,6
y"5+px-ﬂ’ y"3+px-q'

41. Haiigure Haubonbiiiee 3Ha4eHHE PYHKLUMH:

y = sinxsin7x —cosxcos7x + 63 .

Y= i/sm(-’-} - X)COSX —00{1:-- x)sinx -28.

J3 1

y =4—cosx—-—sinx+8.
2 2

y=Usinx+cosx—s/5+l.
, 3. 4
y=,4/3—-—sinx——cosx.
5 5
y =i/242—-‘-—5-c035x +—8—-sin 3X .
17 17

42. Haiinure HanGonpinee 3Ha4eHHE QYHKLHH:

l. 2x2-4x-1 ,
y — (_) . y —_ 0’2:( 421.

_ 31-2x«-x2 y = 2-7::’—!4!-8

4

y =45 '—"L' y=(~/ﬁ) atel

43. Haiiaure Hanbonpiuee 3Ha4CHHE QPyHKIIHA:
y=logﬁ(—x2—|0x). y:logs(3+4x—-2x2).
27 |




y=log%(10—4x+4x2). y=log+(xz-—8x+l7).

1V=|0g4(—x2 +l6). Y‘-‘-'Og;(xz +4x+20)

44. Halinure HauMeHblliee 3HaYeHHE QyHKUHH:

l 6x-3x%-$
- 323’-434-5 ‘ :__(_) .
y y 7
e \ 12x—19-2x?
=5 X —-9x+ . = —
Y ’ (3)
1 l -x3+4x
— 2x +2x . | — .
) y=(3]
45. Halinure HauMeHbluee 3HaYCHHE QYHKIHH.
y= Iog2(4x2 +12x + 13). y= log;(x2 +9).
y=log-,(:|c2 +2x+50). y=logﬁ(x2 -2x+3).
y=logﬁ(3x2 —6x+30). y=|og,(x2-—4x+29).

46. YnpocTHTe BhipaXXECHHE H ONPEACHHTE , IIPH KaKHX 3Ha4YEHUAX
X OHO MpHHUMaET Haubonslee 3HaYEHHE:

l8sinx-sin(5—2"E —x)—8+cos4x

2cosx-cos(-!—3—1-t- — x)—l
2
2C0S2X +6sin(“;2)i)-co{n; x)+ 25

2+ (sin 0,5x + cos 0,,5)()2

47. YnpocTHTe BHIPAXKEHHE H ONPEAEIHTE, MPH KAKHX 3HAYEHHAX
X OHO MPHHUMAET HAHMEHbLICE 3HAYCHHE:

_5 +§§jn2 X —-2cos4x

2¢cos’ X +1
28



2¢0s2x +46-sin’ 0,5x + 7
5§—2-cos? 0,5x |

48. Halinure KOAWYECTBO LIENBIX YHCEN, MPHHAMJIEXaIlHX MHO-
XKeCTBY 3Ha4YeHHH pyHkuMH f{x):

f(x)z 18log \/gsm x};osx+6

3sinx—4cosx +10

“u

f(x)=8|og:k

I f(:t()==1210g1

f(x) 61031£slnx+ﬁcosx+6s/-

f(x) 7108:,. s/_smx j_;-)sx+2\/—

£(x) = 36 log, Y3 Sinx*COSX+6
- V2
10 -3sinx —4cosx
—
sinX - v3cosx+6
242 |

f(x)=12log% }/gsmx +J2cosx +§_J_5_.

\ f()()=l410g% ‘JESII’IX‘"‘C;;_)SX‘FZJE.

f(x)=l6log:}_

f(x)=36logi

49. Haiinute HanOosnblllee YHCIO, MPHHALJICHKAICE MHOXCECTBY
3HaYeHUR PpyHkuun f(x): N
8cos? 4x + 8+ cos4x

f(x)=7|og7|_

7 cos’ 2x —sin® 2x
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20cos® 3x + 20 + 9cos3x

fix)=3lo .
( ) gfv’ COS2XCOSX —Sin2xsin x

50. Haliaure MHOXeECTBO 3Ha4eHHH QYHKLHH Ha OTpe3Ke:

y =sin2Xx, €clnH X € [arctgé—; arctg2] :

: S Snm
y =sin2x, eCNn X €| arccos —; — |.
[ 13 12]

y =sin2X, €Cln X € [mccos 0.8; -‘15—215] :

y =sin2x, €Clld X € [mcos 0,5; arctg3].
y =2SIn X, €CIH X € [arcth,S; arctg3] .
Yy =CO0S2X, €CJId X € [— arcsin 0,4; arccos 0,4].

y =C0S2X, eclH xe[—arctg-%—;arctg2].

Yy =COS2X, €C/IH X € [— arctg 3; arcth,S].

51. Haiinure MHOXECTBO 3HaYeHHA QYHKUMH:
9 {3J5+'sinx—cosx]

= —arcco
y 4\[-2-
12

T
y = —arcsir{—L(sm X +COSX) - 0,25) :
T 42

y= -:;-arccos(JO—,l-E (cosx —sin x))

N

y= -f‘-arcsil{Z""'S -(—?ccs 2X +SIn X - COS x)] .
T

18 g(Hsinx—\ﬁcost

= —arct
’ 73

n
y = -l;?arctg(:i'o‘s .(cosx +V3sinx - I))
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y = -§-arctg(0,25 - (\6 SIN X — COSX — 2))

[ ¢

52. Hatinure uuoxcecrno 3HAYCHHH QYHKIIMM:

2| x| ecnm x 2 -2.

IXI
| I 3|l eClIH X 2 4.
X
3“—-|-x—|' ecnH x <l.
y=4'“—-§!f-l- eciu x 2 -1.
X

53. Haliqure MHOXECTBO 3HAEHHHA QYHKIHM:

y= i’og,(4+|x|)—-i;T ecu x < 4.
y= Iog,(02+|x|)——|;-|- ecmm x> —0,8.
y = log3(3+IX|)—H ecau X <24,

y=log,(16+]x)-2%, ecan x<48

X

54. Haiiaure MHOXECTBO 3HaYeHMH GyHKkIuU:

24
=lo —_— |,
’ g°"(11+,/1+||nx|J
{30+1/4+log3xJ
y =logg 5| ————|.

2

1 ( 300 ]
Bo. 1+lg1100+xf) |



80
=lo ——— .
’ g0'2(13+log5h25+x')]

y=log, [ 10+ lo%;] (7+ |x|)) |

log, \4+x%)+47
y =l°80,25( g‘_(__)__}

3

55. Ilpu xakuX 3HAYEHHAX X 38MHCAHHLIC HIDKE BbIPAKCHUA NpPH-
HHMAIOT HENOJOXKHTE/IbHbIC 3HAYCHHA! |

4 27  26-8sin’x

I 2 ~
X 34cos‘Xx 1 -cos 2x

13 4 27

l : ———— .
ks X T log, iO,Zx) ' log; (0,2x) ' log s (125xj

56. Halaure HauMeéHblLICe HAaTypajlbHOE 3HAUYEHHE X, MPH KOTO-
POM 3alHCAHHALIC HKDKE BBIPAXKEHHUS NMPHHHUMAIOT MOJIOXHTENLHOE 3Ha-
YeHHC:

¢
+4cOs2X .

sin

2 6 2%*2 _4
211 4241 4* -1
23 5 - 27-2" +162

~ ~ + 2%
2" -4 477 -2% +1 4* -9

57. Haiiqure HauMeHblIee HATYPalIbHOE 3Ha4YEHHE X, TIPH KOTO-
pOM 3aNMHUCaHHbIE HWDKE Bbipa)KCHHE MPHHHMAET OTPHLATENbLHOE 3HaYe-

| [Hm,/;}

-4
2
81
— —

3-Vx

6—4(2"‘& ~20vx .
4 - x
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58. [Ipn kakWX 3HAYEHHA X 38NMHCAHHOE HHXKE BLIPOXKCHUE NpH-
HHMaeT HEOTPHLIATEThHOE 3HAUYCHHE:

33 63 16 — 64sin? x cos? x 3

AN . A~ e — e —

2sin®x 3 +cos2x 2cos’ x —1 sin? x

59. HailinuTe nHanbonniuee HAaTYpPAIbHOE 3HAYEHME X, NPH KOTO-
POM 3aITHCAHHOE HIDKE Bblpax(euue NMPMHUMAET OTPHLATENLHOE 3HAYCHHE:

10 27
I _ —— — e
0g, 3 Vx + m logg (0,25)() log, (0’1 st)

6Q. Haiianre MHOXECTBO 3HAYEHHH QYHKUHH:
16* +320-4* +lO

Y= 4! ‘20 + 4% ’+ 2

275 +4.3%*2 4+ 6

y=
3%+ (12+9 : )+30
52 -(250+ 25"?1)+6
y=—

25* +2-5*" 41

61. Halinure HanMeHblIEE Le/10€ 3HAYEHHE BHIPAXKECHUSN:

g

% 2cos’ 2x —3cos4x +5.)
2(1 + cos 2x)

3. 2cos’ 2x —4cos’ x +cosdx +1) °
2(cos2x 1)

62. HafinuTe Bce L€/bie 3HAYCHHA BHIPAKECHHA:

_1
2cos’ 2x + 4cos’ x +cosdx—7 |’
Jarctgl ———— —_—
l2(cos2x ~1)

-4
1

sin’ 4x — c058x+4cos(——x] COSX -COs2x -3
T2

sindx -1
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63. [Ipu kakom x BoipakeHHE HMeeT HaHOObLIee 3HAYCHHE, eCTH
OHO PAaCCMATPHUBAETCA TOJBKO WIS LIEJIBIX 3HAYCHHIH?

1-V4x? - 10x +7 9x* +6x +16 — 4
10x -4x2 -6 3x13x+2i |
w/4x2 +2x+1-1

2x(2x +1)

64. [lpn kakux uenbix NOMIOXKHTENbHLIX X 3HAYEHHE BbIPAXKEHHA
OsrDKe BCETro K YKa3aHHOMY YHCIIY:

F. X’ +£2‘m 6oke Bcero k —0,7.
X +2 x’-(x+5)\/x_2m ' |
F.Mﬁ Groke Beero k — 0,6
X+5 x’-(x+4m—16 -
Jx-z X +(6-xNx' +4x-12-36 6nroke Bcero k —0,3.
X+6 xz-(x+-2m—4 |
\/?3_’_‘_2:_(‘_"5_)‘/_12_:—_2"3_:_‘_ 6anxe scerok 0,7
X +1 x2_(x+3)Jm 9 N

-~ 9+(x INX? —4x - 2l—x

6nmwxe Bcerok —0,7.
’“‘3 X —(x+7gx -4x-21-49

65. Haligure 3HaueHHe QYHKIUHH:

f(x)m{|9.inx—7.|, ecnu |x|2 l’npu T
cosx, ecnn x| <1, 2

6x ~19|, ecrmn |x| 22,

f(x)= npu x =-3.
log;|x|, ecan |x| <1,

£(x) = lcosx —3|, ecnn lezl,npu T
sin(— x), ecn Ix| <1, 2
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§ 6. TIPUMEHEHHME MIPOM3BOTHOA

|. Hafigure f'(1), ecnu F(x) = Inx - 2cosx.
1) 1; 2) —2cosl; 3) 1+ 2Inl; 4) 0.

2. Hanaure {7 (4), ecnin f(x) = %x:' —~8In x.

1) 6; 2) -§-+ln4; 3) 10%——161112; 4) 10.
" S . ax
3. Haiinure ' (4), ecnu f(X) = " +4e”.
1) 9; 2) -5 + 4e; 3)5; 4) 5 + 4e.
4. Haiinure 3HaueHHe NMPOU3BOAHON QyHKIMH
1

f{4) = In3x + 3x npu X =-5-.

1) 0; 2) 2, 3) 6, 4) 4.

x2

5. Hatinure f (-}‘-) ecnd f(x) =—2—-+lnx.

4 17
—_ ; 3) 1 4; 4) —.
1) Tk 2) In4; )1 +In ) 3
6. Peurute ypasHenne f' (x) = 0, ecan fix) = (3x*+ 1) 3x*-1).
1
) +—: 2)2 3)+43; 4) 0.
) 5 )

7. Boiuncnure f '(-’-:-), ecnn f(x) = €'sinx.

1) 1; 2) 2e* 2; 3) 0 4) J2e*.
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10.2). 11.1). 12.1). 13.2). 14.4). 15.3). 16.2). 17.1).
18.4). 19.3). 20.3). 21.3). 22.1). 23.2). 24.1). 25.2).

26. 3).

S. 2. ObaacTs onpeaeeHHn PYHKIAHR

1.4). 2.1). 3.4). 4.1). 5.1). 6.1). 7.2). 8.2). 9.3).
10.2). 11.2). 12.3). 13.1). 14.2). 15.3). 16.2). 17.1).
18.1). 19.3). 20.2). 21.4). 22.1). 23.3). 24.2). 25.4).
26.4). 27.3). 28.1). 29.1). 30.3). 31.3). 32.1). 33.1).

34. 4).

S. 3. O6aacTb 3Ha4enus PYHKIARA
N HAXO0XKACHHE 3HAYCHHH QyHKHA

1.4). 2.3). 3.4). 4.1). 5.1). 6.3). 7.1). 8.2).
9.1). 10.2). 11.4). 12.2). 13.4). 14.4). 15.1).
16.3). 17.2). 18.3). 19.4). 20.3). 21.2). 22.1).

23.

—a0; 2] U [2; to
—o0; 2.25

(—0; 3.

NSens
a8 15 w8

9

(0; +x)

(—o; 5

8 |
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